

PON 14.10.	Sv. Kalist, papa	18:00	Ivka Belošević Karan
UTO 15.10.	Sv.Terezija Avilska	18:00	Terezija, Karlo, +braća Horvat * Ankica, Franjo Korbar
SRI 16.10.	Sv. Hedviga Šleska	18:00	Ivica Gorički gd. * Ivica Gorički gd., Stanko Kurko gd.
ČET 17.10.	Sveti Ignacije Antiohijski	17:30 18:00	KLANJANJE Stjepan Vdović
PET 18.10.	Sveti Luka, <u>EVANĎELIST</u>	18:00	Na čast BDM za sina Luku * Ivan, Ljubica, Franjo Burić * Zahvala za 10g. braka * Jasenka Frankol
SUB 19.10.	Sveti Pavao od križa	16:00	Kršćenje: Lea Leonarda Horvat
		16:30	Kršćenje: Adrian Leskovar
		18:00	Alojz Pogačić * Ivanka, Nikola Kozlića, Ana Vla- hović, Rudolf Bartol, Marija Antolić, Štefanija, Božo Plahutar, Terezija Barić * Josip Burić * Marija Bačić * Jasenka Frankol
NED 29. NED. KROZ GOD. Misij- ska Nedje- lja	Župna crkva	7:30 8:00	Pobožnost svete krunice Ivan, Slavica Hanžić, Zdenka Kovač, Ivan, Ma- rija Škrinjar * Vjekoslava, Vjekoslav, Stjepan Batišta * Mirko Petek
	Sv. Ana	9:30	Stjepan Vešligaj * Goran Lovrenčić, Ivanka Belošević Karan
	Župna crkva	10:30 11:00	Pobožnost svete krunice ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Župna crkva	18:00	Antun, Dragica, Zvonko Glas, Josip, Štefica, Ivan Golubić * Slavica Korbar * Jasenka Fran- kol * Ivan, Nenad Kancir, Ivan Zajec, Anđela Šoštaric * Stjepan, Miljenko Mališ * Na čast BDM za sva misijska zvanja

Mjesec listopad posvećen je Majci Božjoj Kraljici sv. Krunice!

U crkvama i obiteljima molitva krunice je izraz pobožnosti prema Majci Božjoj. Kao što je i najavljeno u župnim obavijestima u mjesecu listopadu od utorka, **1.10. započinjemo krunicu u 17.30 sati**, a nakon krunice molimo litanije te listopadsku pobožnost nastavljamo s misom **u 18 sati!**

SUSRETI ZA KRŠTENJE:

Utorak, **22. listopada**. Susreti se održavaju **u župnom dvoru s početkom u 19 sati**. Molimo roditelje da sa sobom donesu kopiju rodnog lista djeteta.



Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada
BR.: 336/2019
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
13.10.2019.



DVADESET I OSMA NED. KROZ GOD.

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

Dok je Isus putovao u Jeruzalem, prolazio je između Samarije i Galileje. Kad je ulazio u neko selo, eto mu u susret deset gubavaca. Zaustave se podaleko i zavape: »Isuse, Učitelju, smiluj nam se!« Kad ih Isus ugleda, reče im: »Idite, pokazite se svećenicima!« I dok su išli, očistiše se. Jedan od njih, vidjevši da je ozdravio, vratio se slaveći Boga u sav glas. Baci se ničice k Isusovim nogama zahvaljujući mu. A to bijaše neki Samarijanac. Nato Isus primijeti: »Zar se ne očistiše deseterica? A gdje su ona deveterica? Ne nađe li se nijedan koji bi se vratio i podao slavu Bogu, osim ovoga tuđinca?« A njemu reče: »Ustani! Idi! Tvoja te vjera spasila!« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje:

Vjerojatno ćemo se složiti oko toga da je za skladan obiteljski život prvenstveno potrebna ljubav, nježnost, uvažavanje... Međutim, čime se ljubav najviše hrani? Ljubavlju. Čime se prijateljstvo jača? Uzvraćenim prijateljstvom. Kada je dobročinstvo najslabije? Onda kad se na nj uzvratilo zahvalnošću. Zašto je, naprotiv, u nekim brakovima i u nekim obiteljima onako strašno hladno? Onda kada nema lijepe riječi, kada nema zahvalnosti, kada nema nježnosti. Jedna zgodna iz Isusova života govori nam upravo koliko je važna zahvalnost. Dok je Isus išao putem, deseterica gubavaca vikala su i tražila da im pomogne. Guba je bila neizlječiva. Tijelo se kroz više godina raspadalo. I, da bi stvar bila još gora, budući da je guba bila zarazna, gubavci su bili posve isključeni iz društva, čak i iz vlastite obitelji. Boravili su izvan naselja u bijednim skloništim. Gotovo živi zakopani. Kad su čuli da prolazi Isus, nisu smjeli prići blizu, nego su izdaleka vikali: „Isuse, učitelju, smiluj nam se!“ Isus je, naravno, bio ganut. Rekao im je neka se odu pokazati svećenicima – koji su po židovskim zakonima bili ovlaštene proglasiti nekoga izlječenim od gube. I dok su išli putem da to učine, svi su se očistili! I onda, samo se jedan vratio „slaveći Boga u sav glas“. I gle slučajnosti – taj je bio Samarijanac – stranac. I onda Isus – ne bez gorčine – kaže: „Zar se ne očistiše deseterica? A gdje su ona deveterica? Ne nađe li se nijedan koji bi se vratio i podao slavu Bogu, osim ovoga tuđinca?“ Isusu je žao te deveterice. Oni su, istina, otišli zdravi, ali zatvoreni u sebe i sebični; zdravi u tijelu, a bolesni u duši. Isusu je žao, jer je čudo ostalo samo na tijelu, a vjera i zahvalnost su izostali. Vjerojatno ćemo biti u pravu, pomislimo li da je Isus sve njih ozdravio

samo radi onoga Samaritanca. On je ozdravio i u tijelu i u duhu. Radi toga jednog zahvalnog bolesnika Isus je pomogao i ostaloj devetorici. Toliku snagu ima ljudska zahvalna ljubav! Već smo u dječjem vrtiću ili u prvom razredu osnovne škole čuli za „četiri ključa“ koja otvaraju srce naših bližnjih. To su one čarobne riječi: „izvoli – hvala – molim – oprost“. Stvarno su čarobne te riječi, kad su iz srca izgovorene. Život nam čine čarobnim. A kada Bogu znamo reći: „Hvala!“, onda nam je tek život ispunjen dubokom radošću. Jer, primjećujemo silno mnoštvo stvari na kojima Bogu možemo biti zahvalni, kao na primjer da danas možemo čitati ovaj tekst. Bogu hvala!

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMAJU:

Lea Leonarda Horvat: rođ. 6.6.2019. u Bračku (Zabok), kći Gorana Horvat i Nikoline r. Brezak, stan: Vrhi Pregradski 81/1.

Krštenje prima 19. listopada 2019. u Pregradi.

Adrian Leskovar: rođ. 22.5.2019. u Bračku (Zabok), sin Roberta Leskovar i Kristne Janžek, stan: Valentinovo 12/1.

Krštenje prima 19. listopada 2019. u Pregradi.

ZARUČNIČKI TEČAJ: 23. do 26. listopada 2019. u 19.00 sati u župnoj dvorani pored župnog dvora. Na tečaj se nije potrebno prijavljivati, već će se prijava vršiti prvi dan tečaja.

ŽUPNI VJERONAUČ:

Prvopričesnici: UTORAK u 16:00, SUBOTA u 8:30

Krizmanici: UTORAK u 16:45, SUBOTA u 9:15

TRADICIONALNI HRVATSKO-SLOVENSKI SUSRET U KRAŠIČU

U subotu, **19. listopada** u Krašiću se održava tradicionalni susret Hrvata i Slovenaca. Susret započinje uvodnim programom (**u 9:30 sati**) te će se nastaviti svečanim euharistijskim slavljem (**u 11 sati**), na trgu pokraj krašićke župne crkve. Slavljem će predsjedati zagrebački nadbiskup i metropolit kardinal Josip Bozanić. Susret će se održati u ozračju molitve za nova svećenička i redovnička slavlja. Pozivamo vjernike da se priključe molitvi i misnom slavlju.

Također, župa organizira prijevoz, pa se za hodočašće možete prijaviti tijekom ovog tjedna.

SUSRET ŠTOVATELJA BOŽANSKOG MILOSRĐA U MARIJI BISTRICI:

Susret se održava u subotu, **19. listopada**. Svetu misu predvodi banjalučki biskup Franjo Komarica, a misno slavlje započinje **u 11 sati**. Poslije mise slijedi prigodni program i pobožnosti.

MISIJSKA NEDJELJA (20. listopada):

U misijskoj nedjelji prisjećamo se naših misionara i svojim darom doprinosimo misionarskom radu u siromašnim zemljama. Na kraju svake mise prikupljat će se dobrovoljni darovi za misionare.

PROSLAVA SVETOG HUBERT—ZAŠTITNIKA LOVACA:

Proslava će biti **2. studenog u 18 sati**.

BLAGDAN SVIH SVETIH (petak, 1. 11.): 1. studenog slavi se svetkovina Svih Svetih. Svete mise slaviti ćemo u **8, 11 i 15 sati**. Nakon mise u 15 sati **procesijom** ćemo se uputiti do gradskog groblja, gdje ćemo moliti za duše pokojnih koji počivaju na našem groblju. Kako je već običaj, molimo obitelji pokojnih koji su preminuli od **1.11.2018. do 31.10.2018.** da u crkvi nakon mise u 15 sati preuzmu lampione te ga u procesiji ponesu na grob svojih pokojnika. U subotu, **2. studenog** slavimo **Spomen svih vjernih mrtvih—Dušni dan**. Mise su u **8, 11** (u kapeli na groblju-ako će biti loše vrijeme u župnoj crkvi) i **18 sati**.

Od 1. do 8. studenog molimo potpuni oprost za vjerne mrtve. Uvjeti dobivanja oprosta: a) molitva za pokojne; b) pohod groblju; c) prisustvovanje svetoj misi i pričesti d) izmoliti "Oče naš", Vjerovanje i molitvu na nakanu Svetog Oca pape. Oprost se može namijeniti za duše pokojnih.

GODIŠNJICA SMRTI MONS. VINKA GREGURA:

U ponedjeljak, **4. studenog** sa zahvalnošću se u našim molitvama sjećamo župnika mons. Vinka Gregura.

SVETI LEONARD, pustinjač:

U srijedu, **6. studenog** slavimo spomendan svetog Leonarda. U kapeli svetog Leonarda slaviti ćemo svete mise, koje će započeti u **9 i 11 sati**. Također, u kapeli će svete mise biti u subotu, **9. studenog u 11 sati** i u nedjelju, **10. studenog u 9:30**, kada će biti i spomen svetog Martina, biskupa te blagoslov "novog" vina.

Sveti Ignacije Antiohijski (17. listopada):

Rodio se u Siriji oko 35. ili 50, vjerojatno kao paganin, i ubraja se u takozvane apostolske oce. Učenik je svetog Ivana Evanđelista i kao nasljednik svetog Petra i svetog Evodija treći biskup Antiohije (danas Antakya u južnoj Turskoj). Kao biskup morao se boriti protiv gnostika i njihovih zabluda, a zajedno sa svojim stadom bio je na udaru Domicijanove progona. Za cara Trajana osuđen je na smrt i odveden u Rim. Kako je brod koji je Ignacija vozio u Rim, pristajao u mnogim maloazijskim lukama, tamošnjim kršćanima pružila se prilika da pozdrave Kristovog mučenika, okovanog u lance. Na putu prema Rimu napisao je sedam glasovitih poslanica, upućenih različitim crkvama, od kojih je najpoznatija "Poslanica Rimljanima". Njegova pisma, kojima je hrabrio Kristove sljedbenike, spadaju među najstarija i najvažnija svjedočanstva o životu prve Crkve. U Rimu je bačen pred lavove i mučenički preminuo u Colosseumu između 98. i 117.

